
لچه مقابل آتالانتا به میدان نرفت

موج تعویق مسابقات در سری آ!
 در شرایطی که زمان برگزاری بسیاری از بازی‌های 
سری آ به دلیل درگذشت پاپ فرانسیس تغییر 
کرد، دیدار آتالانتا و لچه به یک دلیل دیگر 
به تعویق افتاده است. آتالانتا و لچه از هفته 
سی‌وچهارم سری آ ۲۵-۲۰۲۴ قرار بود جمعه یه 
مصاف یکدیگر بروند. این بازی به دلیل درگذشت 
فیزیوتراپیست باشگاه لچه به تعویق افتاد. گراتزیانو 
فیوریتا بیش از ۲۰ سال در تیم بزرگسالان لچه 
فعالیت می‌کرد و چند روز پیش در سن ۴۸ سالگی 
درگذشت. پس از درگذشت او، بازیکنان لچه از نظر 
ذهنی و روحی، آمادگی لازم برای سفر به برگامو 
و بازی با آتالانتا را نداشتند. سازمان لیگ سری 
آ با تعویق این بازی موافقت کرد و این بازی به 
یکشنبه موکول شد. به نقل از گاتزتا دلو اسپورت؛ 
احتمال برگزاری این بازی در روز یکشنبه بسیار 
کم است چراکه بازیکنان لچه فاقد آمادگی لازم 
برای سفر به برگامو هستند. تمرینات لچه طی 
روزهای اخیر به طور منظم برگزار نشده است و 
بازیکنان این تیم به دلیل شرایط نامناسب روحی 
در مرخصی هستند. باشگاه لچه به اطلاع سازمان 
لیگ سری آ رسانده که بازیکنان این تیم امشب 
به میدان نخواهند رفت. سازمان لیگ سری آ هم 
در پاسخ به این درخواست، تأکید کرده که زمان 
بازی تغییر نخواهد کرد و اگر لچه مقابل آتالانتا به 
میدان نرود، طبق قوانین ضمن ثبت باخت یک 
برصفر، یک امتیاز نیز از این تیم کسر خواهد شد. 
این در شرایطی است که لچه برای بقا در سری‌آ 
 می‌جنگد و فقط یک امتیاز با منطقه سقوط 

فاصله دارد.
 

حاشیه در آستانه جشن قهرمانی
کنایه نونیز به آرنه اسلوت

داروین نونیز، مهاجم اروگوئه‌ای باشگاه لیورپول با 
انتشار پستی جنجالی در شبکه اجتماعی ایکس 
)توییتر سابق( که بلافاصله پس از انتشار حذف شد، 
به نظر می‌رسد از وضعیت خود در این باشگاه ابراز 
نارضایتی کرده است. در حالی که نونیز این فصل 
در ۴۲ بازی برای لیورپول به میدان رفته، تنها در ۱۷ 
بازی از ابتدا در ترکیب اصلی حضور داشته است. 
او موفق به زدن تنها ۷ گل شده که پنج گل در لیگ 
برتر به ثبت رسیده است. نونیز در این پست پاک 
شده، نوشت: »تعجبی ندارد که دیگر بازی نکردم، 
چون آخرین باری که در لیگ برتر فیکس بودم، 
خوب کار کردم و ناگهان…« آرنه اسلوت زمانی که با 
سؤالی در مورد نارضایتی داروین نونیز از شرایطش در 
لیورپول مواجه شده بود، این گونه واکنش نشان 
داد: »آیا همیشه باید حرف‌های روزنامه‌نگاران را 
باور کنیم؟ بعضی وقت‌ها بله و بعضی‌ وقت‌ها هم 
نه. من اینجا در باشگاهی کار می‌کنم که فضای 
کاری فوق‌العاده‌ای دارد. در این مدت، هیچ وقت 
مدیر ورزشی ما درباره ترکیب تیم به من چیزی 
نگفته است. اگر مسأله‌ای در کار باشد، من اطلاعی 
از آن ندارم.« داروین نونیز آخرین بار در دیدار برابر 
ساوتهمپتون که با پیروزی ۳-۱ لیورپول همراه بود، در 
ترکیب اصلی به میدان رفت و گلزنی کرد. اما پس 
از آن، تنها در چهار بازی به عنوان بازیکن جانشین 
به میدان آمده و در دیدار مقابل وست هم حتی در 
لیست بازی نیز قرار نگرفت؛ اتفاقی که اسلوت دلیل 
آن را بیماری عنوان کرد و شایعات درباره اختلاف با 

اعضای کادرفنی را رد کرد.

با قهرمانی شماره ۵۵
 سلتیک پرافتخارترین 

تیم فوتبال اسکاتلند

پیروزی ۵-۰ سلتیک مقابل داندی یونایتد، قهرمانی 
این تیم را در فاصله‌ی چهار هفته به پایان فصل 
۲۵-۲۰۲۴ لیگ اسکاتلند قطعی کرد. آن‌ها با ۵۵ 
قهرمانی در تاریخ لیگ اسکاتلند، در کنار رقیب 
سنتی خود یعنی رنجرز رکورددار قهرمانی این 
رقابت‌ها شدند. سلتیک برای دومین فصل متوالی 
با هدایت برندان راجرز و چهارمین فصل متوالی در 
مجموع )دو فصل با آنژه پوستکوگلو( به قهرمانی در 
لیگ اسکاتلند رسید. آن‌ها همچنین به یکی از ۷ 
باشگاه فوتبال جهان تبدیل شدند که به حداقل ۱۰۰ 
قهرمانی در رقابت‌های مختلف باشگاهی رسیده‌اند. 
در کنار سلتیک، گلاسکو رنجرز در لیگ برتر فوتبال 
اسکاتلند موفق به کسب ۵۵ عنوان قهرمانی شده 
است و این دو تیم مجموعا، ۱۱۰ بار بر بام لیگ برتر 
فوتبال این کشور ایستاده‌اند. دیگر تیم‌های فوتبال 
اسکاتلند در مجموع ۱۹ بار در مسابقات لیگ این 

کشور قهرمان شده‌اند.
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سوژه

منچسترسیتی با دومین قهرمانی جام 
حذفی انگلیس در سه سال می‌تواند 
پایان خوبی به فصل اسفبارش ببخشد 
و برای رسیدن به این هدف باید امشب 
در ورزشگاه ویمبلی از سد ناتینگهام 
فارست در نیمه نهایی عبور کند. 
درست همزمان با این بازی، لیورپول به 
مصاف تاتنهام می‌رود و احتمالاً عنوان 
قهرمانی فصل قبل تیم پپ گواردیولا 
به قرمزهای مرسی ساید می‌رسد اما 
سیتی می‌تواند به سومین فینال پیاپی 

جام حذفی دلخوش باشد. 
تنها یک بار در دوران 9 ساله پپ 
گواردیولا در منچسترسیتی، این تیم 
نتوانسته به نیمه نهایی برسد و با پایان 
دادن به رؤیای بورنموث برای رسیدن به 
بازی ویمبلی در بازی یک چهارم نهایی، 
سیتی نخستین تیم تاریخ جام حذفی 
شد که هفت سال پیاپی به نیمه نهایی 
می‌رسد. این تیم در شش بازی قبلی 

خود پنجاه درصد موفق بوده و سه بار 
به فینال رسیده است اما حتی بدون 
حضور مؤثر ارلینگ هالند در خط 
حمله، تیم گواردیولا نتایج خوبی 
در بهار گرفته است. برد 2 بر یک یک 
چهارم نهایی مقابل بورنموث یکی از 
پنج پیروزی سیتیزن‌ها در شش بازی 
آخرشان است. سه‌شنبه هم در آخرین 
بازی‌شان برابر تیم سرسخت استون 
ویلا با گل دقیقه آخر ماتئوس نونز به 

پیروزی رسیدند.
سیتی از شش بازی آخرش در لیگ 
14 امتیاز گرفته و شرایط خوبی برای 
کسب سهمیه لیگ قهرمانان در فصل 
بعد دارد. همچنین احتمال گلزنی 
این تیم هم در جام حذفی زیاد است 
چون از باخت یک بر صفر برابر چلسی 
در نیمه نهایی فصل 2021-2020 در 21 
بازی بعدی خود در این رقابت‌ها گل 

زده‌اند.

در حالی که سیتی به دنبال سومین 
حضور متوالی در فینال جام حذفی 
است، ناتینگهام می‌خواهد به دوری 
34 ساله‌اش از فینال پایان دهد، 
آخرین بار این تیم در سال 1991 به 
فینال رسیده که در وقت اضافه 2 بر 

یک به تاتنهام باخت.
حالا بعد از سه دهه، تیم نونو اسپیریتو 
سانتو که شرایط بسیار خوبی برای 
صعود به لیگ قهرمانان فصل بعد 
دارد، می‌خواهد به این طلسم پایان 
دهد و البته به ضربات پنالتی علاقه 
خاصی دارد. آنها بعد از پیروزی 2 بر 
صفر برابر لوتون در سه بازی بعدی خود 
به ترتیب اکزتر سیتی، ایپسویچ تاون و 
برایتون را در ضربات پنالتی شکست 
دادند و نباید به آنها خرده گرفت اگر 
برابر تیم گواردیولا هم برای رسیدن به 
ضربات پنالتی مقاومت کنند. فارست 
هم دوشنبه قبل برابر یکی از تیم‌های 

سابق نونو یعنی تاتنهام بحران زده به 
پیروزی رسید و این مربی به دنبال 
رسیدن به یکی از مربیان پرافتخار 
هموطنش است. ژوزه مورینیو تنها 
پرتغالی است که به فینال جام حذفی 
رسیده -با چلسی و منچستریونایتد به 
این افتخار رسید- و با توجه به اینکه 
سیتی و فارست در لیگ برتر هر کدام 
یک برد مقابل دیگری دارند، باید انتظار 

ناتینگهام فارست متخصص ضربات پنالتی

جام حذفی تسلی‌بخش فصل اسفبار سیتی

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

27 آوریل 2025 احتمالاً در تاریخ باشگاه 
لیورپول جاودانه می‌شود چون قرمزها 
از بازی خانگی با تاتنهام تنها یک امتیاز 
می‌خواهند تا دومین قهرمانی خود در 
دوران برگزاری لیگ برتر را به دست آورند. 
فقط کافی است مردان آرنه اسلوت در برابر 
میهمان که انگیزه‌های بزرگتری در اروپا دارد 
 و در رقابت‌های داخلی انگیزه‌ای برایش 

نمانده، نبازند.
گفته می‌شود بازیکنان لیورپول چهارشنبه 
شب جمع شده بودند تا بازی آرسنال و 
کریستال پالاس را تماشا کنند و اگر توپچی‌ها 
می‌باختند نیمه قرمز مرسی ساید شاهد 
جشن‌های وحشتناکی می‌بود اما تساوی 2 
بر 2 این جشن را فقط کمی به تأخیر انداخت. 
حالا پای یک تیم دیگر از شمال لندن در میان 
است و اگر تیم آنژه پوستکوگلو یک شگفتی 
بزرگ خلق نکند، لیورپول مقابل هواداران 

پرشورش جشن قهرمانی را برپا می‌کند.
سکوهای آنفیلد خالی از تماشاگر بود وقتی 
لیورپول به نزدیک به سه دهه ناکامی در لیگ 
برتر پایان داد و در دوران شیوع کرونا در سال 
2020 قهرمان شد اما داستان این جام فرق 

می‌کند.
هفته قبل در عید پاک، ترنت الکساندر 
آرنولد، محصول آکادمی باشگاه که در مسیر 
جدایی از تیم قرار دارد، تنها گل بازی با 
لستر سقوط کرده را زد تا فقط لیورپول در 
یک صورت قهرمان نشود، اینکه پنج بازی 
باقیمانده‌اش را ببازد و آرسنال هر چهار 

بازی‌اش را ببرد. اسلوت پنجمین کسی است 
که در اولین فصل مربیگری‌اش در لیگ برتر 
به عنوان قهرمانی می‌رسد، پیش از این ژوزه 
مورینیو، کارلو آنچلوتی، مانوئل پیگرینی و 
آنتونیو کونته به این افتخار رسیده بودند. 
لیورپول در 14 بازی آخرش در لیگ برتر در 
آنفیلد نباخته و شش تای آخر را برده بنابراین 
قطعاً اسلوت »تیشرت قهرمان« را زیر لباس 

رسمی‌اش به تن می‌کند.
اوضاع تاتنهام چطور است؟ افتضاح. با 42 
امتیاز اختلاف نسبت به تیم صدرنشین 
در رده شانزدهم قرار دارند و در بازی‌های 
باقیمانده لیگ برتر هیچ چیز جز حیثیت 
و اعتبار به آنها انگیزه نمی‌دهد، بعید است 
بخواهند برای زنده نگه داشتن امیدهای 
اندک رقیب ابدی‌شان برای قهرمانی 

جانفشانی کنند.
پوستکوگلو نمی‌توانست باور کند بخشی از 
هواداران تیم در پیروزی منچسترسیتی برابر 
اسپرز تیم برنده را تشویق می‌کنند چون آن 
نتیجه تقریباً امیدهای آرسنال در رسیدن 

به عنوان قهرمانی لیگ برتر را پایان داد و 
احتمالاً در بازی امشب گروهی از هواداران 
اگر تیمشان ببازد، جشن می‌گیرند. اگرچه 
اسپرز فصل قبل در این مقطع برای رسیدن 
به سهمیه لیگ قهرمانان تلاش می‌کرد اما 
سقوط وحشتناک این فصل باعث شده 

هفدهم نشدن تنها انگیزه تیم در پنج بازی 
باقی مانده باشد و باخت 2 بر یک دوشنبه برابر 
ناتینگهام فارست چهارمین شکست در پنج 

بازی آخر تیم در لیگ برتر بود.
اما هواداران تاتنهام دیگر چندان نگران 
بازی‌های لیگ برتر نیستند چون تیمشان 

می‌تواند قهرمان لیگ اروپا شود، آنها در بازی 
رفت مرحله نیمه نهایی پنجشنبه این هفته 
میزبان بودو گلیمت هستند و اگر در دو بازی 
از سد تیم نروژی بگذرند، در فینال با اتلتیک 

بیلبائو یا منچستریونایتد دیدار می‌کنند.
لیورپول باخت بازی رفت نیمه نهایی جام 

اتحادیه برابر تاتنهام را در آنفیلد جبران کرد و 
به این ترتیب در 15 بازی خانگی آخرش با این 
تیم شکست نخورده -سه تای آخر را برده و در 
هر کدام چهار گل زده- بنابراین آرسنال نباید 
روی رقیب دیرینه‌اش حساب کند که کورس 

قهرمانی را بیشتر از این طولانی کند.

ناپولی به دنبال دومین اسکودتو در سه 
سال است و در راه رسیدن به آن امشب در 
استادیوم مارادونا به مصاف تورینو می‌رود. 
پارتنوپی با اینترمیان در امتیاز 71 برابر 
است و با تیم میانه جدولی روبه‌رو می‌شود 

که انگیزه زیادی برای ادامه فصل ندارد.
قابل پیش‌بینی بود که آنتونیو کونته با 
رئیس جنجالی باشگاه ناپولی، اورلیو 
دلورنتیس درگیر می‌شود و همین شایعاتی 
را درباره آینده مربی پرافتخار در این تیم به 
وجود آورده است اما در عین حال در کورس 
قهرمانی مانده‌اند. یکی از مردان کلیدی 
کونته در هفته‌های اخیر تفاوت را رقم زده و 
غول جنوب ایتالیا از افتی که رؤیای رسیدن 
به چهارمین قهرمانی سری A را تا حدودی 
از بین برده بود، فاصله گرفته است. چند 

روز بعد از دبل مقابل امپولی، اسکات مک 
تامینای تنها گل برد هفته پیش برابر تیم ته 
جدولی مونتزا را به ثمر رساند و شش تا از 9 
گل ستاره اسکاتلندی در حالی زده شده که 
بازی بدون گل دنبال می‌شده است. یکی از 
آنها در دیدار ماه دسامبر دو حریف امشب 
بود و او به دنبال گل‌های بیشتری در فاصله 

پنج هفته مانده تا پایان فصل است.
اینتر هفته قبل با گل وقت‌های تلف شده 
به بولونیا باخت و اگر نتایج دو تیم تا پایان 
فصل یکسان باشد، یک پلی‌آف دراماتیک 
قهرمان فصل را تعیین می‌کند. بنابراین 
ناپولی باید بی‌نقص باشد و می‌خواهد 
برای اولین‌بار بعد از ژانویه سه برد پیاپی 
در لیگ به دست آورد. در 12 بازی خانگی 
با تورینو نباخته‌اند و آمار به نفعشان است. 

تورینو در شش تا از هشت بازی آخرش با 
ناپولی در لیگ بازنده بوده و حتی در پنج 
تا از آنها موفق به گلزنی نشده است. اما تیم 
پائولو وانولی در هشت بازی آخرش در لیگ 
تنها یکی را باخته و امیدوار است فصل را در 
نیمه بالای جدول به پایان برساند. تورینو 
چهارشنبه با 2 گل اودینزه را شکست داد 
که گل اولشان را چه آدامز، هم‌تیمی مک 
تامینای در تیم ملی اسکاتلند زد و روند 
شکست‌ناپذیری تیم در خانه در سال 
2025 ادامه پیدا کرد. تورینو در رده دهم 
قرار گرفته و هشت امتیاز از میلان رده 
نهمی کمتر دارد و به این ترتیب نه شانسی 
برای کسب سهمیه اروپایی دارد و نه از 
سقوط می‌هراسد. آنها در 10 بازی خارج 
از خانه آخرشان تنها دو بار باخته و شش 
مساوی به دست آورده‌اند، با توجه به اینکه 
تحت فشار خاصی نیستند، شاید در کورس 

قهرمانی یک شگفتی خلق کنند.

اینترمیلان به دنبال بازگشت مقتدرانه به کورس 
قهرمانی است و امروز عصر در سن سیرو از رم 
پذیرایی می‌کند. بعد از آنکه با باخت لحظه آخر 
مقابل بولونیا برتری سه امتیازی‌شان نسبت به 
ناپولی را از دست دادند، چهارشنبه شب با 
شکست سنگین مقابل میلان از جام حذفی 
کنار رفتند اما حریف امشب خیلی وقت است 

که نباخته.
اینتر بعد از پیروزی برابر بایرن مونیخ در مجموع 
دو بازی یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان و 
رسیدن به بارسلونا در نیمه‌نهایی، تیم خسته 
اینتر کم آورده و امیدهایش برای سه‌گانه با باخت 
3 بر صفر برابر رقیب ابدی به شکلی بی‌رحمانه از 
بین رفت. نراتزوری که در فینال سوپرجام هم 
به میلان باخته بود، برای نخستین بار در این 
فصل متحمل شکست‌های پیاپی شد. مدافع 

عنوان قهرمانی سریA دو سال است که در لیگ 
دو باخت پیاپی نداشته اما تیم پا به سن گذاشته 
سیمونه اینتزاگی فرم و آمادگی جسمانی‌اش 
تحلیل رفته و شاید امشب به این روند پایان 
داده شود. اینتر بعد از 13 بازی شکست خورد 
و در امتیاز 71 با ناپولی برابر شد بنابراین در پنج 

بازی باقی‌مانده جایی برای اشتباه ندارد.
هواداران نراتزوری بیشتر به گذشته دل خوش 
دارند تا بازی‌های اخیر، میزبان امشب در چهار 
بازی خانگی آخرش با جالوروسی سه بار برنده 
بوده و می‌تواند برای سومین بار در تاریخ 
طولانی‌اش پنج بازی پشت سر هم لیگ برابر 
رم را ببرد، آخرین بار در سال 1978 موفق به 
چنین کاری شده است. رم از 15 بازی آخر دو تیم 
در لیگ تنها یکی را برده و در هفت تا از هشت 
بازی اخیر شکست خورده از جمله بازی رفت 

در پایتخت. حالا اما فرم فوق‌العاده‌ای دارند 
و با 17 بازی بدون شکست در لیگ به مصاف 
اینتر می‌روند، تیم کلودیو رانیری در سال 2025 
در لیگ نباخته است. رم که در این مدت 12 
برد به دست آورده، آخرین بار بین نوامبر 2009 
تا آوریل 2010 توانسته 24 بازی بدون شکست را 
پشت سر بگذارد که آن موقع هم رانیری روی 

نیمکت تیم بود.
رانیری که برای سومین و آخرین بار مربیگری 
تیم محبوب دوران کودکی‌اش را قبول کرده، 
دوران کوتاه و ناموفقی روی نیمکت اینتر داشت 
اما رم را از نیمه دوم جدول به جایگاه مدعیان 
کسب سهمیه‌های اروپایی آورده است. رم بعد 
از تساوی در دربی پایتخت مقابل لاتزیو، هفته 
قبل هلاس ورونا را شکست داد و حالا با سهمیه 
لیگ قهرمانان سه امتیاز فاصله دارد. رم در سال 
2025 از اینتر یا هر تیم دیگری در ایتالیا امتیازات 
بیشتری به دست آورده بنابراین فقط باید از 

سابقه‌اش در دیدار با نراتزوری بترسد.

تورینو به دنبال خلق شگفتی در استادیوم مارادونا

فرصتی برای لغزش نیست
رم فقط باید از سابقه‌اش بترسد

اینتر، خسته و خارج از فرم

همه چیز آماده است

 جشن قهرمانی 
در آنفیلد

  سرمربی: 
سانتو

سلز
آینا

میلنکوویچ
موریو

توفولو
دومینگس

آندرسون
الانگا

گیبز وایت
هادسون اودوی

وود

  سرمربی: 
گواردیولا

اورتگا
نونز
دیاز
گواردیول
اورایلی
سیلوا
کوواچیچ
گوندوغان
دوکو
دبروینه
مرموش

19:00
ناتینگهام - منچسترسیتی

  سرمربی: 
سیمونه اینتزاگی

زومر
پاوار

آچربی
آگوستو

زالفسکی
بارلا

چالهان اوغلو
فراتزی

دیمارکو
آرناتوویچ
مارتینس

  سرمربی: 
کلودیو رانیری

اسویلار
چلیک
مانچینی
اندیکا
سالمیکرز
کریستانته
پاردس
کانه
آنخلینو
سوله
دووبیک

16:30
اینترمیلان - رم

  سرمربی: 
آنتونیو کونته

مرت
دی لورنزو

رحمانی
مارین
الیورا

آنگیسا
لوبوتکا

پولیتانو
مک تامینای
اسپیناتزولا

لوکاکو

  سرمربی: 
پائولو وانولی

ساویچ
والکیویچ
ماریپان
کوکو
بیراگی
ریچی
لینتی
کارامو
کاسادی
الماس
آدامز

22:15
ناپولی - تورینو

  سرمربی: 
آرنه اسلوت

آلیسون
الکساندر آرنولد

کوناته
فان دایک
رابرتسون

مک آلیستر
گراونبرخ

صلاح
سوبوسلای

دیاس
ژوتا

  سرمربی: 
 آنژه پوستکوگلو

ویکاریو
پورو
رومرو
فان دفن
اودوگیه
برگوال
بنتانکور
مدیسون
کولوسفسکی
سولانکه
جانسون

19:00
لیورپول - تاتنهام

لیورپول فقط دو بازیکن را در اختیار ندارد، جو گومز و تایلر مورتون. مربی هلندی 
احتمالاً با آغوش باز از بازگشت الکساندر آرنولد به ترکیب اصلی استقبال 
می‌کند بعد از گل مهمی که در کینگ پاور زد و شادی فوق‌العاده‌اش بعد از آن 

گل. گفته می‌شود او به عنوان بازیکن آزاد در راه رئال مادرید است.
محمد صلاح فقط باید روی سه گل دیگر در لیگ برتر نقش مستقیم داشته باشد 
تا رکورد این رقابت‌ها در یک فصل را به نام خود کند اما این مصری پرتلاش چهار 
بازی است که پایش به گل باز نشده و این طولانی‌ترین قحطی گل این فصل 
او است. هرچند بازی با اسپرز همیشه برای این مهاجم 32 ساله خوش‌یمن 
بوده و در طول این سال‌ها در رقابت‌های مختلف 15 گل به تاتنهام زده و بعد 

از منچستریونایتد که 16 گل از صلاح خورده، اسپرز حریف مورد علاقه او است.

تاتنهام هم دو بازیکنش را ندارد. رادو دراگوسین که با مصدومیت 
رباط صلیبی درگیر است و سون هئونگ مین که دوران ریکاوری 
مصدومیت پا را می‌گذراند و در بازی امشب حضور نخواهد داشت. 
دستینی اودوگیه در بازی با فارست حضور نداشت اما بازیکن تیم 
ملی ایتالیا استراحت کرد بعد از سختی‌هایی که در بازی لیگ اروپا 
مقابل آینتراخت فرانکفورت متحمل شد همین‌طور جیمز مدیسون، 
دومینیک سولانکه و برنان جانسون. اما پوستکوگلو شاید برای بازی با 
بهترین تیم انگلیس بهترین ترکیبش را انتخاب کند و کریستین رومرو 
و میکی فان دفن که احتیاطاً در آخرین مسابقه تیم به میدان نرفتند، 

در قلب دفاع بازی کنند.

اخبار 
تیمی

یک بازی نزدیک و جذاب را داشت.
علاوه بر هالند، رودری، ناتان آکه، جان استونز 
به همراه اسکار باب نمی‌توانند سیتی را همراهی 
کنند، ادرسون هم خیلی بعید است. جیمز مک 
اتی دومین کارت زردش را مقابل بورنموث گرفت 

و محروم است که احتمالاً جایش را به ژرمی دوکو 
می‌دهد که مقابل ویلا به نونز پاس گل داد. نیکو 
اورایلی هم در چهار بازی جام حذفی سه گل زده و 
دو پاس گل داده است. نکو ویلیامز و رایان ییتس 

هم برای فارست محروم هستند.


